

## 九江市委书记、市长谢来发会见陈江和主席一行

4月15日下午，九江市委书记、市长谢来发在浔会见了新加坡金鹰集团主席陈江和一行，双方就进一步深化合作进行了会谈。陈江和主席夫人黄瑞娥，新加坡金鹰集团总裁郑伟霖，赛得利集团总裁张文涛等参加会见。



谢来发代表市委、市政府对陈江和主席一行到九江考察表示欢迎，并简要介绍了九江市情。谢来发说，九江是江西的北大门，也是江西唯一通江达海的港口城市，区位优势明显，区域地位独特，发展态势良好，可谓“大江大湖大九江、名山名城名天下”。“十四五”时期是九江发展的关键“窗口期”和重要“机遇期”，我们正坚定不移地做大做强工业经济，以十大产业为重点，加快构建现代产业体系，建设万亿临港产业带。金鹰集团经济实力强，品牌影响大，发展成就令人钦佩。一直以来，金鹰集团深耕九江、稳打稳扎，为地方经济社会发展作出巨大贡献，是地方同企业互利合作的典范。希望金鹰集团继续加大在浔投资力度，将更多优质项目布局九江，推动新上项目加快建成投产。市委、市政府将创造更好的营商环境，提供更加优质的服务，全力支持项目加快推进、企业做大做强。

陈江和主席系统回顾了浔投资发展的历程，感谢九江市委、市政府对金鹰集团发展的关心和支持。他说，集团能够快速发展，得益于九江市各级党委、政府及相关职能部门的大力支持。我们非常看好九江这方投资热土，将抓住发展机遇、加大投资力度，努力为九江高质量跨越式发展作出新的更大贡献。

九江市常务副市长董金寿、市委常委陈和民、市政府秘书长鲍成庚等会见时在座。